
ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR  PENTRU ANUL ȘCOLAR 2025-2026 

– CLASA PREGĂTITOARE 

 

CINE SE POATE ÎNSCRIE ÎN CLASA PREGĂTITOARE? 

 

 Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani până la 31 august 2025, inclusiv. 

 Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025, în baza 

recomandării pentru înscrierea în învățământul primar (eliberată de unitățile de învățământ cu nivel 

preșcolar) sau în baza evaluării Centrului Judeţean de Resurse (CJRAE).  

CARE ESTE CALENDARUL DE COMPLETARE/DEPUNERE A CERERILOR? 

 

Perioadele de înscriere: 

- Etapa I: 31 martie 2025 - 6 mai 2025 

- Etapa a II-a: 23 mai 2025 - 29 mai 2025 

În perioada 31 martie - 6 mai 2025, părinții/tutorii legal instituiți/reprezentanții legali vor completa 

cererile-tip de înscriere online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor. De 

asemenea, în aceeași perioadă, vor fi depuse/transmise cererile-tip de înscriere la unitatea de învățământ 

la care solicită înscrierea copiilor, inclusiv recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare, după caz, 

respectiv declarația pe propria răspundere și documentele necesare în copie simplă. 

 

LA CE UNITATE DE ÎNVĂŢĂMÂNT POATE FI ÎNSCRIS UN COPIL? 
Părintele poate opta: 

 pentru înscrierea la şcoala de circumscripţie: în această situaţie, copilul este automat înscris în 

baza validării cererii de înscriere; 

 pentru o unitate de învăţământ, alta decât şcoala de circumscripţie: în această situaţie, copilul este 

înscris în limita locurilor libere şi, dacă este cazul, pe baza criteriilor generale şi, ulterior, a 

criteriilor specifice de departajare. 

NOTĂ: Părintele poate solicita, prin bifarea în cererea-tip de înscriere, ca locul la şcoala de circumscripţie să fie rezervat 

pentru eventualitatea în care copilul nu este înscris la unitatea de învăţământ pentru care părintele a făcut opţiunea, din lipsă 

de locuri libere. 

 

UNDE VOR AVEA LOC ÎNSCRIERILE? 
La unitatea de învăţământ la care părintele doreşte înscrierea copilului. 

Cererile-tip de înscriere pot fi completate şi validate direct la unitatea de învăţământ la care părintele 

doreşte înscrierea copilului. 

Cererile-tip de înscriere pot fi completate şi online pe site-ul dedicat, pe durata perioadei de înscriere, 

însă după completarea acestora, cererile trebuie validate în unitatea de învățământ aleasă.  

 

CARE SUNT ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE? 

Cerere-tip de înscriere 

https://inscriere.edu.ro/


Copie şi original după actul de identitate al părintelui/tutorelui legal. Părinții divorțați depun la înscriere și 

hotărârea judecătorească definitivă din care rezultă modul în care se exercită autoritatea părintească și unde a fost stabilită 

locuința minorului. 

Copie şi original - certificat de naştere copil. 

Recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare (acolo unde este cazul). 

Alte documente care să ateste îndeplinirea criteriilor generale şi/sau specifice (acolo unde este cazul). 

 

Pentru mai multe informații: https://www.edu.ro/inscriere-invatamant-primar  

 [NOU[ Ordin nr. 3.435/28.02.2025 privind aprobarea Calendarului înscrierii în învățământul 

primar pentru anul școlar 2025 - 2026 

 Înscrierea în învățământul primar 2025 - 2026: Cele mai frecvente întrebări & răspunsuri 

 Metodologia-cadru de înscriere (aprobată prin ordinul de ministru nr. 4.019/2024) 

 

 

https://www.edu.ro/inscriere-invatamant-primar
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/295169
https://www.edu.ro/intrebari_raspunsuri_inscriere_invatamant_primar
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Legislatie/2024/OM_4019_2024.pdf

